



众嘉宾联合主持义走挥旗礼，右起为吴金财、满慧法师、李典和、陈川正、陈丽群、杨翠莲及李证达。

地球是我家欢喜家庭日 逾1200人爱地球义走

(芙蓉 21 日讯) 超过 1200 人参与第 13 届“地球是我家之全民欢喜家庭日”义走，身体力行提倡环保意识和爱护地球，为孩子传达正面讯息。

该义走是由国际佛光会马来西亚协会主办，芙蓉分会联合办，指导单位是马来西亚佛光山、策划单位是峇株巴辖分会、居銮分会、麻坡分会、拉美士分会、利民达分会及昔加末分会。

义走的挥旗嘉宾是森州行政议员陈丽群、金群利集团副执行董事主席拿督李典和、沉香州议员吴金财、Mega 3 屋业发展有限公司董事经理拿督陈川正、国际佛光会马来西亚协会财务长李证达、大马东禅寺监寺满慧法师和国际佛光会芙蓉分会会长拿汀杨翠莲。

杨翠莲表示，这次的义走极具意义，通过这项活动让参与者度过愉快的家庭日，也为小孩灌输正面的思想，如“三好”，爱护地球从我做起。

她希望通过本次活动可以与大家结缘。

灌输正确公民意识

陈丽群表示，孔子曰，修身齐家治国平天下，社会要和谐和睦，从自己开始做起，若要干净的环境，就应该开始爱护自己的环境。

她说，家长有义务为孩子灌输正确的公民意识，让孩子知道什么事情是应该做和必须做，有些则不应该做。

她赞赏今天的活动没有强烈宗教元素，可让各族参与，传达内正面的讯息。



李典和(右二)颁赠感谢状予陈丽群，左为杨翠莲，右为李证达。